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ОТНОСНО: Дефекти и ремонтни дейности на територията на кв. "Лозово" и кв. "Долно Езерово" 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИИ ХАДЖИЯНЕВ, 

Във връзка с отправено питане от Мариета Тимнева -Рохова и арх. Дилян Георгиев-общински 
съветници, предоставям следния отговор на поставените въпроси, свързани с изграждането на 
обект: Реконструкция на ВиК мрежата на гр. Бургас-Запад, включен в рамките на проект 
„Интегриран воден проект за област Бургас" в чиито обхват са включени кв. "Лозово" и кв. "Долно 
Езерово", гр. Бургас: 

По-голямата част от поставените въпроси касаят дейности по изпълнение на Договор между „ВиК" 
ЕАД-Бургас и избран от тяк изпълнител по реда на ЗОП. Община Бургас не е страна по този 
договор. Договорът е сключен във връзка с изпълнение на проект финансиран по оперативна 
програма „ОС" и тяхното изпълнение се следи и контролира от съответните контролии органи 
(проектанти, представители на ВиК, строителен надзор, текнически лица по изпълнението и 
резидент-инженер по ФИДИК. Поради това, следва да отправите тези въпроси към „ВиК" ЕАД- 
Бургас. 
С оглед защита на обществения интерес община Бургас е извършвала периодични проверки по 
време на изпълнението и давала предписания във връзка с констатирани проблеми, които са били 
съгласувани и възприети от ВиК Бургас, изпълиител и строителен надзор, за което има съставени 
констативни протоколи. 
Относно въпросите касаещи дейностите в компетентността на община Бургас ви предоставяме 
следната информация: 
Въпрос 4. Община Бургас издала ли е предписания за работа извън предмета на договора 
,;Реконструкция на ВиК мрежата на гр. Бургас-Запад включващ кв. Славейков, кв. Лозово, 
кв. Долно Езерово и Северна Промишлена зона"? Ако има издадено, какво включва - 
предписания за цялото улично платно, бордюри, тротоари, съществуващо улично 
озеленяване, места за сметосъбиране, улично осветление и спирки на градския транспорт. 
Отговор: На територията на кв. Лозово и кв. Д. 
Езерово, Община Бургас извършва дейности по ремонт на уличната мрежа извън предмета на 
проекта за „Реконструкция на ВиК мрежата на гр. Бургас-Запад включващ кв. Славейков, кв. 
Лозово, кв. Долно Езерово и Северна Промишлена зона" чийто бенефициент е ,,ВиК ЕАД-Бургас 

Въпрос 5. Община Бургас съгласувала ли е проектна документация в това число HYCO, ПБЗ 
и календарен график за СМР извън договора „Реконструкция на ВиК мрежата на гр. Бургас- 
Запад, включващ кв. Славейков, кв. Лозово, кв. Долно Езерово и Северна Промишлена 
зона"? 



Отговор: Община Бургас не е съгласувала ПУСО, ПБЗ и календарен график за СМР извън договора 
„Реконструкция на ВиК мрежата на гр. Бургас-Запад, включващ кв. Славейков, кв. Лозово, кв. 
Долно Езерово и Северна Промишлена зона". 
Въпрос б. Молим да бъде представена информация за реда и начина на възлагане на СМР 
извън предмета на договора „Реконструкция на ВиК мрежата на гр. Бургас-Запад включващ 
кв. Славейков, кв. Лозово, кв. Долно Езерово и Северна Промишлена зона", ако това се 
осъществява с общински средства. 
Отговор: Община Бургас извършва със собствени средства ремонт на ул. Ястребино, кв. Лозово. 
Това е централната улица в квартала, по която минава градският транспорт и нейният ремонт беше 
планиран след ремонта на подземната инфраструктура. Поради това неговото възлагане се извършва 
в момента. Ремонта включва цялостно преизграждане включително бордюрна линия на асфалтовата 
настилка на горецитираната улица , като местата с нарушена или липсваща тротоарна настилка 
също ще бъдат реконструирани. 
Въпрос 8. Молим, да ни бъде предоставено копие от одобрения план за управление на 
строителните отпадъци /ПУСО/ и плаи за безопасност и здраве /ПБЗ/ в обхвата на 
„Реконструкция на ВиК мрежата на гр. Бургас-Запад, включващ кв. Славейков, кв. Лозово, 
кв. Долно Езерово и Северна Промишлена зона", съгласуван от всички заинтересовани лица 
в т.ч и Община Бургас. 
Отговор: Съгласуваните и одобрени План за безопасност и здраве(ПБЗ) и План за управление на 
строителни отпадъци(ПУСО) не се съхраняват в Община Бургас, rьй като същите не са част от 
строителното разрешение и могат да Ви бъдат предоставени от бенефициента(възложителя) или 
упражняващия строителен надзор на обекта. 
Въпрос 9. Молим, да нн бъде предоставена информация заплаща ли се такса по приетата от 
Общинския съвет Иаредба за временно използване на части от тротоари, свободни 
обществени площи и части от улични платна за строителни площадка? Какъв е размерът на 
таксата? Има ли констатирани нарушения от служители от общинска адмннистрация за 
допуснати такива от строителя по изискванията съгласно чл. 4, ал.3 от Наредбата? 
Отговор: Реда за определяне на таксата и нейният размер са посочени в Наредбата за временно 
използване на части от тротоари, свободни обществени площи и части от улични платна за 
строителни площадки. Всички дейности по проект „Реконструкция на ВиК мрежата на гр. Бургас- 
Запа,ц, включващ кв. Славейков, кв. Лозово, кв. Долно Езерово и Северна Промишлена зона" се 
извършват в публична общинска собственост и по смисъла на Закона за водите община Бургас ще 
придобие изградените по проекта ВиК мрежи и съоръжения. По смисъла на чл.161 от ЗУТ Община 
Бургас е възложител вписан в Разрешението за строеж, независимо, че бенефициент по договора за 
БФП е ВиК ЕАД Бургас, поради което не е дължима такса по Наредбата. 
Въпрос 10. Извършено ли е обществено обсъждане съгласно чл.1 от ИАРЕДБА ЗА 
ОРГАИИЗИРАИЕ И ПРОВЕЖДАИЕ ИА ОБЩЕСТВЕНИ ОБСЪЖДАНИЯ ОТ ОБЩИИА 
БУРГАС /приета с решение на Общински съвет - Бургас, по т.4, Протокол № 30/ 20.12.2021 
г./, на приетите от Община Бургас подробии устройствени планове /ПУП/, с които се 
предвиждат СМР извън договора „Реконструкция на ВиК мрежата на гр. Бургас-Запад, 
включващ кв. Славейков, кв. Лозово, кв. Долно Езерово и Северна Промишлена зона"? 
Отговор: Тъй като въпроса е с неясно съдържания, моля да отправите въпрос със по-голяма 
конкретика за да предоставим необходимата информация 
Въпрос 11. Има ли констатирани отклонения от нормите за чистота на атмосферния въздух 
описани в ЗАКОИ ЗА ЧИСТОТАТА ИА АТМОСФЕРИИЯ ВЪЗДУХ към днешна дата на 
територията на кв." Долно Езерово" и кв. „Лозово" във връзка с извършените СМР там? 
Отговор: Констатирани са 13 броя превишения на ФПЧ10 от АИС Долно Езерово от началото на 
2024 г. От тях б бр. през месец януари и 1 бр. през февруари в резултат на битово отопление през 
зимните месеци. Останалите б броя- м. март (2 бр.) и април ( 4 бр.) по данни на НИХМ са в резултат 
на пренос на прах от Сахара. 
Въпрос 12. Има ли предвиждания за реализиране на осветление, отговарящо на разпоредбите 
в ЗЕЕ и БДС EN 13201-2:2016 на спирките на градския транспорт в кв. „Лозово"? 



Отговор: Подмяната на осветлението в кв. Д. Езерово и кв. Лозово с енергоспестяващи лампи ще
приключи до края на м. Септември 2024г.

Въпрос 17. Има ли констатирани отклонения относно нормите за достъпност до паркинги
и гаражи - т.е наличие на денивелация пред изzоди на гаражи? При положително становище
искаме информацня кога ще бъдат отстранени дефектите.
Отговор: От така поставения въпрос не става ясно за кои „паркинги и гаражи" е необходимо да бъде
оситурен достьп.

В допълнение Ви информирам, че на 17.0б.2024г по искане на общинските съветници
Мариета Тимнева-Рохова и арк. Дилян Георгиев извърши оглед по всички учасrьци с възстановена
пътна и тротоарна настилка в кв. "Долно Езерово" и кв. "Лозово" и констатира следното:

➢ кв. „Долно Езерово"

По тротоарите и по уличната настилка по всички улици в обхвата на обекта има

непочистени строителни отпадъци;
Дъждоприемните шахти не са добре почистени от строителни отпадъци;

Спирателните кранове на домовите отклонения на много места не са повдигнати до нивото

на съществуващата настилка;
На много места в обхвата на сградните отклонения не са възстановени съществуващата

настилка и пътните бордюри;

На места не е съобразено нивото на дъждоприемните и ревизионни шахти в обхвата на

обекта, с нивото на съществуващата настилка.
➢ кв. „Лозово"

Възстановената асфалтова настилка по ул. „Иглика" е с множество пукнатини ;
По тротоарите и по уличната настилка по всички улици в обхвата на обекта има

непочистени строителни отпадъци;

Дъждоприемните шахти не са добре почистени от строителни отпадъци;

На места не е съобразено нивото на дъждоприемните и ревизионни шахти в обхвата на

обекта, с нивото на съществуващата настилка.

Въз основа на гореизложеното е направено предписание в срок от тридесет дни от датата на

настоящия протокол да бъдат отстранени всички констатирани забележки.

С уважение,    

ИИЖ. ЧАНКА РАЛС~СА';  
Зам. -мет „Строй
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